

09.06.06

100

Достойнейшие россияне года

Национальную премию общественного признания вручали в день рождения Пушкина

Аида Таги-заде

В этом году церемония вручения Национальной премии общественного признания «Россиянин года» проходила в день рождения Пушкина, 6 июня, в Большом конференц-зале администрации президента РФ.

Лауреатом премии «Россиянин года» в номинации с космическим называнием «Звезда России» стал Евгений Миронов. Блестящий актер был, как всегда, скромен, обаятелен и мил. Учитель и наставник Миронова Олег Табаков победил в номинации «Искусство и культура» – за вклад в искусство России. Свою благодарственную речь он завершил рассказом о своих успехах по выводу страны из демографического кризиса. Что подтверждалось присутствием сына, который с интересом наблюдал за всем происходящим.

В номинации «Легенда России» приз получил Анатолий Карпов. Знаменитый шахматист поделился с публикой своей идеей о преподавании шахматного искусства в школах. Как в Бразилии.

Среди награжденных были: глава Олимпийского комитета РФ Леонид Тягачев (номинация «Гордость России»), генераль-

ный директор Большого театра Анатолий Иксанов («Культура»), министр обороны и вице-премьер правительства Сергей Иванов («Честь и достоинство») и другие выдающиеся личности.

Получив награду, Людмила Гурченко сказала: «Вся моя жизнь – для вас!»

Новых «Россиян года» поздравляли лауреаты прошлых лет и просто известные люди – Екатерина Рождественская, Леонид Рошаль, Зураб Церетели, Людмила Чурсина. Режиссер Марк Розовский вручил награду Владимиру Федорову «За верное служение Отечеству».

39
Независимая 2006 - 9 июня -
с. 15.

Победитель в номинации «Наука и образование» нобелевский лауреат Виталий Гinzбург на церемонии отсутствовал, награду вместо него получала его жена. Не было и Игоря Моисеева, ставшего лауреатом Гран-при «Россиянин года». Приз также был вручен его супруге. Фигурист Евгений Плющенко, победивший в номинации «Триумфатор», сейчас работает в США – он приспал видеопленку со словами благодарности.

Зал восторженно приветствовал легенду советского кинематографа Людмилу Гурченко. Получив хрустальную статуэтку, она долго благодарила всех, закончив свою речь так: «Вся моя жизнь – для вас!»

Поздравления лауреатов чередовались музыкальными номерами. Для начала ведущие церемонии – певица Илона Броневицкая и актер театра «Современник» Александр Олешко – пригласили на сцену военный оркестр Внутренних войск МВД России, вместе с которым выступил аккордеонист-виртуоз Петр Дранга. Кроме того, слух и глаз собравшихся услаждала Надежда Бабкина со своим ансамблем «Русская песня». А также исполнители почти на любой вкус: «Хор Турецкого», Витас, Вика Цыганова, Тамара Гвердцители и даже Михаил Шуфутинский.